
Анализ анкетирования родителей  

«Школьное питание»на 31.10.2023г. 
 

1.Ваш сын (дочь) обедает в школе ? 

да - 91 % 

нет – 9% 

 

2.Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания школьной 

столовой? 

да – 65 % 

нет – 5 % 

Иногда – 30 % 

 

3.Дайте оценку организации школьного питания от 1 до 5 

4 – 23 % 

5 – 77 % 

 

4.Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи,о 

витаминах,содержащихся в разных блюдах? 

да – 84 % 

нет - ---- 

иногда – 16 % 

 

5.Нравится ли Вашему ребенку ассортимент  блюд в школьной столовой? 

да – 53 % 

не всегда – 47 % 

 

6.Ваши предложения по улучшению организации горячего питания школьной 

столовой : 

- шведский стол , выбор блюда 

- дополнительная продажа выпечки 

- исключить из рациона рыбные котлеты 

- больше фруктов и овощей 

- добавить в рацион больше рыбы 

- в начальной школе давать суп каждый день 

 

 

 

 

 

 

 
 


